Constitution, Bye-Laws and List of Members of the

Union Club of British Columbia VICTORIA. B. C.

ERRATA

Page 8, Line 10, read word "eight" for word "ten."

Page 8, Line 19, before word "at" read "and confirmed by a like m jority."

Page Section xxx Lines 1 and 4, erase letter "t" from word feet.

Page 30, Section 2, Line 1, read for word "or" the word "of."

Page 42, the fifth name should read Stirling, Dr. F. H.

SWEENEY-MCCONNELL PRESS VICTORIA, B. C